

Navrženo pro možnosti.  
Vyrobeno pro lidi.



**Altro Operetta™** (4dB),  
**Altro Orchestra™** (15dB),  
**Altro Serenade™** (19dB)

- **NOVÉ** dekory ve všech produktových řadách
- Přírodní barvy s možností volitelného vzhledu koberce, kamene, dlažby či dřeva – navíc je zaručena snadná údržba
- Tři designové řady, které nabídnou požadované vlastnosti tam, kde je jich třeba

**NOVÁ**  
aktualizovaná řada

## Altro Operetta™ (4dB)

### Typické použití:

Pro nemocnice, pečovatelské domovy, školy či univerzity a jejich společenské a frekventované prostory. Maloobchodní prodejny, hotely, jídelny a volnočasová místa. Kanceláře s přílehlými chodbami. V prostorech domácí péče a sociálního bydlení.

Altro Operetta nabídne stylový vzhled s redukcí zvuku 4 dB. Robustní varianta pro středně až vysoce frekventované prostory u vchodů, na chodbách nemocnic, škol nebo obchodů. K dostání je široký výběr přírodních odstínů a také pětice provedení s volitelným dřevěným vzhledem. Dá se sladit s ostatními řadami Altro.

**NOVINKA** Altro Operetta se vyznačuje sníženým reliéfem, který zajišťuje snadné čištění, aniž by byly omezeny technické vlastnosti.

## Altro Orchestra™ (15dB)

### Typické použití:

Školy, školky a univerzity se společnými prostory a učebnami.

Studentské ubytování a společenská místa. Nemocnice, pečovatelské domovy s prostory pro pacienty i rezidentní pokoje. V kancelářích a přílehlých prostorech. Obchody, hotely, jídelny a společenské místnosti. V prostorách domácí péče a sociálního bydlení. Využijete všude, kde je potřeba omezit zvuk mezi podlažím a vnitřkem místnosti.

Tato řada nabízí 15dB útlum zvuku a poskytuje komfortní pocit při chůzi. Altro Orchestra je k dostání v široké nabídce přírodních barev a také pětice provedení s volitelným dřevěným vzhledem. Dá se sladit s ostatními řadami Altro. **NOVINKA** Altro Orchestra™ se vyznačuje sníženým reliéfem, který zajišťuje snadné čištění, aniž by byly omezeny její technické vlastnosti.

S **NOVINKOU** Altro Orchestra™ Custom získáte maximální svobodu při výběru návrhu. Můžete si vybrat z nabídky Altro nebo přijít s vlastním návrhem, nahrát ho a vytvořit tak jedinečný vzhled.

## Altro Serenade™ (19dB)

### Typické použití:

Vhodné pro knihovny, dětské herní koutky ve školkách a v univerzitních přednáškových sálech. Dále pro hotelové, studentské či rezidentní pokoje v pečovatelském domově nebo v zařízeních pro sociální bydlení, ale i na volnočasových herních plochách. Svě využití najde tam, kde je potřeba omezit zvuk mezi podlažím a vnitřkem místnosti.

Altro Serenade nabídne unikátní design s akustickým útlumem 19 dB a pohodlný došlap při chůzi. Ideální volba do prostorů, kde je potřeba zamezit průchodu zvuku mezi podlažími, například mateřské školky, hotelové pokoje, kanceláře či pečovatelské domovy. Vybírejte z široké nabídky přírodních barev a také pětice provedení s volitelným dřevěným vzhledem. Dají se kombinovat s ostatními řadami.

**NOVINKA** Altro Serenade má snížený reliéf, který zajišťuje snadné čištění, aniž by byly omezeny její technické vlastnosti.



37 odstínů k dispozici



48 odstínů k dispozici



17 odstínů k dispozici